

## 因應氣候變化 西班牙作曲家

### 大改維爾瓦第《四季》



新華社北京10月26日電——西班牙一名作曲家以氣候變化為靈感，大膽改編意大利音樂家安東尼奧·維瓦爾第三百年前的名作《四

季》，突出《夏》並加入戲劇元素、縮短其他三個季節的時長。這名作曲家相信，如果維瓦爾第在世，不會介意這樣改編。

這名作曲家是音樂制作人哈切·科斯塔。改編版《四季》24日在西班牙首都馬德里著名的EDP格蘭維亞劇院首演。當天是一些國際環

保團體發起的「全球氣候行動日」。

據路透社報道，科斯塔還在《四季》第二部《夏》演出現場用投影呈現野火肆虐以及乾旱等氣候變化造成的其他影響。

按照他的說法，這是從「絕對現實主義視角」改編《四季》。他相信，如果交由維瓦爾第本人修改，他只會更激進、更大膽。

維瓦爾第是歐洲巴洛克時期音樂家。原版《夏》主要呈現夏天炎熱炙烤、令人睜倦，一場令牧羊人擔心的暴雨突然而至。

科斯塔說：「我希望觀眾在某一時刻真正意識到氣候變化正在發生，繼而真正感到不安。」他已把這部改編後的小提琴協奏曲樂譜免費提供給大眾演奏。

今年夏天，全球多地持續遭遇極端天氣，歐美部分地區高溫不斷，包括西班牙在內的南歐國家經歷酷熱乾旱，野火頻發。科學家大多認為這是氣候變化導致。

西班牙氣象協會主席埃內斯托·羅德里格斯·卡米諾說，氣候變化對西班牙的影響顯而易見。「趨勢是高溫持續時間更長、強度更大，隨之而來的可能是更猛烈的野火，以及可能造成災難性影響的強降雨。」（劉鴻彬）

## 英媒：意大利今年財政赤字將達到GDP的5.3%

參考消息網10月26日報道——據英國《金融時報》網站近日報道，意大利總理焦爾吉婭·梅洛尼領導的政府預測，由於備受爭議的減稅政策導致該國公共財政支出急劇增加，意大利的財政赤字將高於預測，達到今年GDP的5.3%。

“超級獎金”計劃為翻修房屋以提高能效和升級建築外牆的意大利人提供110%的稅收優惠，引發了瘋狂的房屋改建熱潮，幫助意大利經濟從新冠肺炎大流行中迅速復蘇。

但是，該計劃使得公共財政支出飆升，梅洛尼估計總成本約為1400億歐元。作為“超級獎金”的強烈批評者，她去年上任之後就採取了行動限制這項計劃。

梅洛尼最近對國家電視臺說：“這些數字本身就說明了問題。1400億歐元的窟窿——從醫療系統、教育和養老金中拿出的錢——用來翻修第二居所甚至城堡。”

意大利今年的財政赤字目標是GDP的4.5%，但在梅洛尼內閣今天通過的財政框架中，這個數字提高到了5.3%。

在承認今年財政赤字將大得多的同時，政府還將2024年赤字目標從之前占GDP的3.7%提高到了4.3%。

政府還下調了今明兩年的經濟增長預期，反映了歐元區其他國家的更廣泛困境以及歐洲央行加息後的借貸成本上漲。

政府估計意大利今年的GDP增長率將為0.8%，而此前估計為1%。

政府將2024年GDP增長預期從早些時候的1.5%下調到了1.2%。

報道稱，對GDP增長和赤字預測的修正是對政府4月公布的財政框架的更新之一，將構成明年預算的大背景。

在起草預算的過程中，梅洛尼領導的三黨右翼聯盟面臨艱難的平衡行動，試圖讓全球市場相信它在遵守財政紀律，同時開始兌現減稅的選舉承諾。

意大利財政部長賈恩卡洛·焦爾杰蒂感嘆，歐洲央行最近的加息將使意大利——其公共債務與GDP之比超過142%——付出額外的150億歐元利息成本。

但焦爾杰蒂說，民粹主義五星運動黨



領導的上屆聯合政府發起的“超級獎金”計劃不斷增加支出，加劇了本屆政府的困境，使之幾乎沒有開展其他事業的財政空間。

這位部長上月對商界人士說：“我想到‘超級獎金’計劃就頭疼。它使經濟空間陷入癱瘓，幾乎沒有留下採取其他措施的餘地。”

在觀望政府將如何應對其面臨的各種壓力時，投資者也很謹慎。

## 新聞 國際簡訊

1.當地時間25日晚上，美國緬因州劉易斯頓發生多起槍擊案，造成至少22死五六十人傷，嫌犯系槍械教員，也是美國陸軍預備役成員，曾被送精神病院，目前仍未被捕。拜登下令：白宮和所有聯邦大樓降半旗致哀。



2.日本預計11月2日啓動第三輪核污染水排海；排放持續至11月20日，排放量約7800噸。



3.9個阿拉伯國家26日發表聯合聲明：指責以色列對巴勒斯坦人實施“集體懲罰”。

4.俄媒：俄軍25日首次通報攔截兩枚烏軍發射的ATACMS導彈；外媒：當地時間25日，俄羅斯舉行戰略核威懾力量演習，劍指美國，海陸空齊射。

5.以色列代表26日拒絕聯合國秘書長古特雷斯的解釋，再次要求其辭職；俄外交部稱，哈馬斯代表正在莫斯科進行訪問；本輪巴以衝突已致雙方超8300人死亡。

國際日報臉書網址：  
<https://www.facebook.com/InternationalDaily>

## 巴西借助應用程序從事服務業人員增至150萬

新華社巴西利亞10月26日電（記者卞卓丹）巴西地理統計局25日公布的數據顯示，巴西通過應用程序從事服務行業的人員增至約150萬，占私營部門就業人口的1.7%。

據巴西地理統計局官網發布的調查報告，通過應用程序從事服務行業的巴西人主要包括

司機、送餐人員和其他服務行業人員。其中，從事私人客運的人數占比最大，達47.2%；從事食品和其他產品配送的人員占39.5%。截至目前，巴西通過服務類應用程序工作的人員數量已與該國小學教師規模相當。

據調查，在2022年第四季度，通過應用程

序從事服務行業的人員收入高于巴西人平均月收入，但工作量較大，時薪相對較低，社保參與度不足。

地理統計局當天發布的另一項調查顯示，截至2022年底，巴西約有740萬人通過信息和通信技術遠程辦公。

## 南非金礦爆發工會糾紛，數百名礦工被困地下

參考消息網10月26日報道——據美聯社10月24日報道，南非警方和礦業官員24日表示，由於工會糾紛，一群來自未注册的敵對工會的礦工在一座金礦將數百名同事困在地下，目前已是第二天。該礦負責人說，約有15名礦工在衝突中受傷。

報道稱，事件細節尚不清楚，說法不一。未注册的工會聲稱，它代表了在該礦工作的大

多數員工，希望得到正式承認。

據管理該礦的新克萊因丹金礦有限公司首席執行官喬恩·埃裏古說，這一事件發生在23日凌晨，當時位於約翰內斯堡以東斯普林斯的東莫德金礦的數百名礦工在夜班結束後，被礦工協會與建築工會聯合會（AMCU）的礦工阻止離開。

埃裏古表示，地下有562名礦工，估計其

中110至120人是AMCU的支持者。

當地警方說，這些礦工自22日晚些時候開始上夜班以來一直在地下。

報道稱，南非全國黑人礦工聯盟（NUM）是在該礦唯一被認可的工會。該工會表示，其成員遭到了強行拘禁。

（編譯/文怡）

